



**ПРЕСС – РЕЛИЗ**  
**Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии  
за январь-октябрь 2021 года**

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-октябрь 2021 года.

По данным Удмуртстата за январь-октябрь 2021 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 591,4 млрд. рублей, что на 31 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

С начала года наблюдается положительная динамика роста индекса промышленного производства. Индекс промышленного производства (ИПП) в целом по промышленности увеличился с начала 2021 года на 6,5 процентных пункта и составил 101,7 %. ИПП обрабатывающих производств за январь-октябрь 2021 года увеличился на 0,7 процентных пункта и составил 100,6 %.

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в следующих отраслях обрабатывающих производств:

- в производстве текстильных изделий (в 2,2р)
- в производстве бумаги и бумажных изделий (167,2 %);
- в производстве резиновых и пластмассовых изделий (106,8%);
- в производстве электрического оборудования на (116,8%)
- в производстве прочих транспортных средств и оборудования (129,4 %);
- в производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (123,2 %);
- в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения (112,4 %);
- в производстве резиновых и пластмассовых изделий (106,8 %).

В январе-октябре 2021 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «Ижевский механический завод», АО «Электонд», АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Глазовская мебельная фабрика», ООО «Энергоремонт», ООО «Орион», АО «Свет», АО «Глазовский завод «Металлист», ОАО «НИТИ «Прогресс», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», ООО «Новый дом», АО «Можгинский лесокombинат», ООО «Можхим», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», ООО «Воткинская промышленная компания».

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 43,7 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 258,7 млрд. рублей, темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 178,1 %. За январь-октябрь 2021 года добыто 8059,6 тыс. тонн нефти, что на 1,4 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2020 года.

Группа компаний «Калашников» успешно завершила изготовление и поставку в Министерство обороны Российской Федерации зенитных управляемых ракет (ЗУР) 9М333 в рамках государственного оборонного заказа.

ЗУР 9М333 применяется в составе боевых машин 9А34М3 и 9А35М3 зенитно-ракетного комплекса «Стрела-10М3».

Ракета предназначена для поражения в любое время года низколетящих самолетов и вертолетов в условиях применения сбрасываемых, парашютируемых и модулированных организованных оптических помех, а также дистанционно пилотируемых летательных аппаратов и крылатых ракет. У головки самонаведения ЗУР 9М333 три режима работы: фотоконтрастный, инфракрасный и помеховый.

Ракета способна поражать цели на расстоянии до 5 000 м, при этом скорость целей может достигать 679 м/с, а высота полета – от 10 до 3500 м.

Изделие производится в АО «Концерн «Калашников». Его первая публичная демонстрация прошла в 2020 году в рамках Международного военно-технического форума «Армия-2020».

В декабре 2020 года ЗУР 9М333 успешно прошла квалификационные и летные испытания и полностью подтвердила свое соответствие требованиям заказчика. В октябре 2021 года были проведены периодические летные испытания с положительным результатом.

19 ноября 2021 года свой профессиональный праздник отмечали работники стекольной промышленности России.

Стекло, без которого в настоящее время нельзя обойтись почти ни в одной области человеческой жизни и деятельности, было получено свыше пяти тысяч лет назад.

По оценкам специалистов, стекольная промышленность России работает довольно успешно. Вместе с производством развивается отраслевая наука и машиностроение, внедряются новые технологии. С каждым годом объемы производства увеличиваются, успешно и большими темпами развиваются такие отрасли, как переработка. К ним относятся: стеклопакеты, армирование, закалка, нанесение различных покрытий. В них участвуют более чем 50 предприятий России.

В Удмуртии этот праздник считают своим сотрудники 11 предприятий. Заводы и компании республики занимают весомую нишу на рынке российской стеклотары. К примеру, можгинский завод ООО «Свет» входит в число крупнейших производителей страны, пищевую и химическую отрасль страны снабжает стеклом игринский завод ООО «Факел» уже 160 лет.

Наши специалисты изготавливают стекло для пищевой, парфюмерной, химической, и фармацевтической промышленности. Стекло из Удмуртии экспортируется во Францию, Таджикистан, Грузию, Казахстан.

Для сайта:

<http://minpromtorg.udmurt.ru/materials/103>